
Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi  

Seduta del 12-04-2017 

 

 

OGGETTO: Elezioni del Sindaco e del Consiglio dei Ragazzi e delle 
Ragazze del 12/12/2016. Esame delle condizioni di eleggibilità e 
compatibilità del sindaco dei ragazzi e delle ragazze e dei proclamati 
consiglieri comunali del Consiglio comunale dei ragazzi e delle ragazze.  

Comunicazione della composizione della Giunta Comunale dei Ragazzi 
e delle Ragazze  nominata dal sindaco  

 

Il giorno  dodici  del mese di aprile, con inizio alle ore 17:00, nella Residenza 
Municipale, in seduta pubblica, a seguito di invito del Presidente, si è riunito il 
Consiglio Comunale.  Risultano all’appello nominale i Sigg. 

 PRESENTE ASSENTE 

Maria Chiara Natalizi X  

Asia Cimarelli X  

Gian Luca Pantaleoni X  

Caterina Lanna X  

Pietro Magrini X  

Martina Rosati X  

Francesco Filippucci X  

Ludovica Rapo X  

Emanuele Aristei X  

Attilio Del Bianco X  

Daniele Mercone X  
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Arianna Sportoletti X  

Erica Galeazzi X  

 

Partecipa alla seduta il Segretario Generale  Alessia Pelliccioni  che provvede alla 
redazione del presente verbale. 

Accertata la validità dell’adunanza in prima convocazione, Maria Chiara Natalizi     
nella sua qualità di PRESIDENTE DEL CONSIGLIO , dichiara aperta la seduta in forma 
pubblica invitando il Consiglio Comunale a discutere  dell'argomento indicato in 
oggetto. 

Deliberazione n.  1     del  12/04/2017 

IL CONSIGLIO COMUNALE DELLE RAGAZZE E DEI RAGAZZI 

UDITA la seguente comunicazione del Sindaco circa la composizione della Giunta 
Comunale e l’attribuzione delle deleghe effettuata ai sensi dell’Art. 46 del D. Lgs. 18 
agosto 2000, n. 267; 

 VISTI  i risultati della consultazione elettorale svoltasi il  23/03/2017  , per l’elezione 
diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale; 

RICHIAMATO l’Art. 46 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 che conferisce al Sindaco la 
competenza per la nomina dei componenti della Giunta Comunale, tra cui un Vice 
Sindaco; Dandone comunicazione al Consiglio nella prima seduta successiva alla 
nomina; 

ATTESO che la legge prevede che la Giunta si composta da numero quattro 
assessori, fra cui un Vice Sindaco;  

RITENUTO di prescegliere, con prudente e responsabile valutazione, persone munite 
delle qualità necessarie per adempiere l’importante mandato 

ACCERTATO il possesso dei requisiti di eleggibilità e di particolare competenza ed 
esperienza tecnica, amministrativa o professionale dei soggetti individuati per la 
nomina alla carica di Vice Sindaco e di Assessore: 

NOMINA 

 -  Asia Cimarelli   -  Vice Sindaco e Assessore,  



-   Gian Luca Pantaleoni   -   Assessore  

-   Caterina Lanna    - Assessore  

-   Pietro Magrini  -Assessore ;  

ASSEGNA 

  

ai sotto elencati Assessori la delega delle funzioni a fianco di ciascuno riportate:  

 Asia Cimarelli   : 

OBIETTIVO PER LA CITTA’:   LAVORO 

DELEGHE:  BILANCIO,TRIBUTI, PERSONALE,SVILUPPO E CON.      SPORTELLO UNICO 
ATTIVITA’    PRODUTTIVE EDILIZIE, PATRIMONIO, PROTEZIONE CIVILE.  

 Caterina Lanna      : 

 OBIETTIVO PER LA CITTA’:   FORMAZIONE  

DELEGHE:   SCUOLA, CULTURA, TURISMO, PAESAGGIO, PARI   OPPORTUNITA’.  

 

  Gian Luca Pantaleoni    :            

  OBIETTIVO PER LA CITTA’:     PARTECIPAZIONE    

 DELEGHE:  POLITICHE SOCIALI, SANITA’ SPORT, TRASPARENZA E     
COMUNICAZIONE, SPORTELLO DEL CITTADINO               

Pietro Magrini  :   

 OBIETTIVO PER LA CITTA’: SVILUPPO URBANO SOSTENIBILE (SMART CITY)    

 DELEGHE: URBANISTICA, LAVORI PUBBLICI, AMBIENTE, INFORMATIZZAZIONE.  

 

PRENDE ATTO 

  



di quanto comunicato dal Sindaco in ordine alla composizione della Giunta 
Comunale e all’attribuzione delle deleghe effettuata ai sensi dell’Art. 46 del D. Lgs. 
18 agosto 2000, n. 267 . 

 

Spello   12/04/2017       

Il Segretario                                                                                                        Il Sindaco 

Alessia Pelliccioni                                                                                  Maria Chiara Natalizi 


